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Bijlage n

1

Afschrift aan

1 Aanleiding voor deze nota

De leden Kuik Van Helvert en Omtzigt hebben Kamervragen gesteld aan de

minister voor MZS en de minister van Buitenlandse Zaken over de passagiers

op het schip Westerdam

Uw kenmerk

2020Z03223

De Kamervragen worden mede namens de minister van Buitenlandse Zaken

verstuurd

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

In verband met de technische briefing vanmiddag 20 februari 2020 16 00

uur de Kamervragen graag met spoed afdoen en zoals afgesproken met de

minister voor MZS nog voor de technische briefing versturen

NB De Kamervragen worden parallel aangeboden in de lijn bij het ministerie

van Buitenlandse Zaken Aangezien de Minister van Buitenlandse Zaken op dit

moment in het buitenland is is het niet zeker dat hij voorde technische

briefing op beantwoording kan reageren Deze reactie moet worden

afgewacht alvorens de Kamervragen worden uitgestuurd

Beslispunt Gaat u akkoord met bijgevoegde beantwoording van de

Kamervragen en verzending naar de Tweede Kamer

3 Samenvatting en conclusies

De Kamervragen richten zich op de situatie van de Nederlandse passagiers op

het cruiseschip Westerdam en de besmettelijkheid van het nieuwe

coronavirus

Het merendeel van de Kamervragen zijn reeds beantwoord in de Kamerbrief

van 17 februari jl over de situatie van passagiers op de cruiseschepen
Hiernaar is in de beantwoording verwezen De overige vragen zijn
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beantwoord in lijn met en in afstemming met de beschikbare

wetenschappelijke kennis van het RIVM

Directie Publieke Gezondheid

Kenmerk

1653732 202415 PG4 Draagvlak politiek

Vanmiddag om 16 00 uur staat een technische briefing gepland Daarnaast is

voor na het reces reeds een Algemeen Overleg aangekondigd Datum en

convocatie zijn nog onbekend

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

n v t

6 Financiele en personele gevolgen
n v t

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

n v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De Kamervragen zijn afgestemd met het ministerie van Buitenlandse Zaken

en het RIVM

8

9 Gevolgen administratieve lasten

n v t

10 Toezeggingen
n v t

11 Fraudetoets

n v t
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